
 



 







PL Huśawka “Mini Plus (JABO)“   EN “ Mini Plus (JABO)“ 
Instrukcja montażu            Installation Manual 

Lista elementów zestawu 

Element Ilość Nazwa Opis 

1 4 Słup 80x2500 

2 2 Łącznik słupów stelaża - półwałek 70x1250 

2a 2 Łącznik słupów stelaża - wałek 70x1250 

3 1 Belka pozioma huśtawki 100x3000 

4 2 Zastrzały usztywniające 80x500 

A 2 Śruba z podkładką i nakrętką samohamowną 10x170 

B 4 Wkręt do drewna z podkładką (6-kątny) 10x140 

C 4 Wkręt do drewna z podkładką (6-kątny) 8x120 

D 4 Wkręt do drewna z podkładką (6-kątny) 8x80 

E 4 Wkręt do drewna (6-kątny) 8x40 

F 4 Obejmy 100 

G 2 Siedzisko 

H 8 Wkręt do drewna 4x50 

I 4 Łącznik do betonu 

List of elements 

Element Qty Name Discription 

1 4 Rack pole 80x2500 

2 2 Rack pole connector (semi palisade) 70x1250 

2a 2 Rack pole connector (palisade) 70x1250 

3 1 Swing beam 100x3000 

4 2 Stiffening struts 80x500 

A 2 Bolt withself-locking gasket and nut 10x170 

B 4 Wood screw with gasket (hexagonal) 10x140 

C 4 Wood screw with gasket (hexagonal) 8x120 

D 4 Wood screw with gasket (hexagonal) 8x80 

E 4 Wood screw(hexagonal) 8x40 

F 4 Clambs 100 

G 2 Seat 

H 8 Woodscrew 4x50 

I 4 Connector for concrete 



DE Schaukel “Mini Plus (JABO)“  NL Schommel “ Mini Plus (JABO)“ 
 Montageanleitung  Montagehandleiding 

Lieferumfang 

Element Menge Bezeichnung Beschreibung 

1 4 Schaukelständer 80x2500 

2 2 Verbindungsstück für ständer (halbpalisade) 70x1250 

2a 2 Verbindungsstück für ständer (palisade) 70x1250 

3 1 Schaukeloberbalken 100x3000 

4 2 Streben 80x500 

A 2 Schraube, Unterlegscheibe und Selbsthemmende Mutter 10x170 

B 4 Holzschraube mit Unterlegscheibe (Sechseck Schraube) 10x140 

C 4 Holzschraube mit Unterlegscheibe (Sechseck Schraube) 8x120 

D 4 Holzschraube mit Unterlegscheibe (Sechseck Schraube) 8x80 

E 4 Holzschraube (Sechseck Schraube) 8x40 

F 4 Schellen 100 

G 2 Schaukelsitz 

H 8 Holzschraube 4x50 

I 4 Beton-Verbindungsstück 

Lijst van elementen in de Montageset 

Element Aantal Naam Beschrijving 

1 4 Paal voor frame 80x2500 

2 2 Verbindingsstuk palen van het frame (halve palisade) 70x1250 

2a 2 Verbindingsstuk palen van het frame (palisade) 70x1250 

3 1 Balk van schommel 100x3000 

4 2 Dwarsbalk 80x500 

A 2 Bout met ring en zelfzekerende moer 10x170 

B 4 Houtschroef met ring (zeskante kop) 10x140 

C 4 Houtschroef met ring (zeskante kop) 8x120 

D 4 Houtschroef met ring (zeskante kop) 8x80 

E 4 Houtschroef (zeskante kop) 8x40 

F 4 Schommelhaak 100 

G 2 Schommelzitje 

H 8 houtschroef 4x50 

I 4 Verbindingsstuk voor beton 



FR Balançoire “Mini Plus (JABO)“   SE Gunga “ Mini Plus (JABO)“ 
 Instruction de montage  Monteringsanvisningar 

Liste des éléments de 

Elément Quantité Nom description 

1 4 Poteau de l’armature 80x2500 

2 2 Agent de liaison des poteaux  del’armature (demipalissade) 70x1250 

2a 2 Agent de liaison des poteaux  del’armature (palissade) 70x1250 

3 1 Poutre de la balançoire 100x3000 

4 2 Epars raidissant 80x500 

A 2 Vis avec rondelle et écrou autofreiné 10x170 

B 4 Wkręt do drewna z podkladka (6-kątny) 10x140 

C 4 Vis pour bois avec rondelle (hexagonale) 8x120 

D 4 Vis pour bois avec rondelle (hexagonale) 8x80 

E 4 Vis pour bois (hexagonale) 8x40 

F 4 Colliers 100 

G 2 Siège 

H 8 Vis pour bois 4x50 

I 4 Raccord a béton 

Förteckning över komponenter 

Element Antal Benämning Beskrivning 

1 4 Ställagestolpe 80x2500 

2 2 Koppling till Ställagestolpar halvpalissad 70x1250 

2a 2 Koppling till Ställagestolpar palissad 70x1250 

3 1 Överliggande stolpe 100x3000 

4 2 Fjäderbenstag 80x500 

A 2 Skruv med bricka och låsmutter 10x170 

B 4 Träskruv med bricka (sexkants) 10x140 

C 4 Träskruv med bricka (sexkants) 8x120 

D 4 Träskruv med bricka (sexkants) 8x80 

E 4 Träskruv  (sexkants) 8x40 

F 4 Klämmor 100 

G 2 Sits 

H 8 Träskruv 4x50 

I 4 Anslutningsdon för betong






